
 

 

Referat af Skolebestyrelsesmøde på 

Skolen ved Nordens Plads 
 

 

Dato: 05-05-2021 

Kl. 16 – 19.00 

Administrationen, SvNP 
 

Deltagere: Peter Mikael Hansen, Eric Longin, Helle Bjerregård, Betina Shange, Lars Kragh Hansen, 
Rikke Rask, René Schmidt, Henrik Gerlufsen, Per Mikkelsen 

Gæster: Møde med undervisningsudvalget kl. 17-18 

Afbud: Barbara Petersen, Jeppe Speyer Willumsen, som er udtrådt af bestyrelsen som 
personalerepræsentant 

Punkt Referat  

Kl. 16-17: Forberede møde 
med Undervisningsudvalget 

- Se dagsorden 

Stikord: 

Økonomi – normeringer – personalesammensætning – 
forventet udslusning af 29 elever er et estimat på det antal 
elever vi mener er realistiske ud fra hvad vi hidtil har 
udsluset – kvaliteten er ukendt, dvs vi arbejder med en 
model der er ukendt – hvad sker der med de penge man 
sparer – børn bliver taget hjem fra dyre anbringelser 
udenfor kommunen – sikre sammenhæng og gode 
relationer – stigmatisering – fokus på diagnoser – fleksibel 
indretning – rådgivningscenter, hvad består den af, der skal 
i en senere proces findes en form – et rådgivningscenter 
kan ikke bære mellemformerne ude på skolen – rammerne i 
folkeskolen bliver en udfordring – forsøgsordning  

 



 

 

Kl. 17-18: Møde med 
Undervisningsudvalget 

- Se bilag: dagsorden 

- 
 

85.  Opfølgning på 
ovenstående 

Bestyrelsen holder kontakt med undervisningsudvalget for 
at få arrangeret et møde i slutningen august.  

Høring afsluttes 5/8, derefter stillingtagen til høringen og 
endelig behandling i kommunalbestyrelsen.  

Høringssvar skal ligge klar til beslutning på 
bestyrelsesmødet d. 9/6.  

 

86. Orientering om 
”mellemformer” 

Pers tanke er at en mellemformer ikke skal tænkes som en 
specialklasse. Børnene er alle tilknyttet en klasse og vil have 
timer både i klassen og i mellemtilbuddet, hvor 
medarbejdere vurderer hvordan man bedst kan inkludere 
det enkelte barn.  

Behov for fælles kvalitetsstandarder på folkeskolen 

 

87. Orientering og status på 
samorganiseringen med 
Christianskolen 

Per og Henrik fortsætter som henholdsvis skoleleder og 
souschef  

Anette Tronier bliver indsat som afdelingsleder her på 
skolen. 

8 medarbejdere flytter med over på SvNP. Med 
sammenlægningen følger en økonomi til at dække 
lønninger for de 8 medarbejdere. Vi overtager derudover 
villaen på Svanemosegårdsvej, som vi skal tage stilling til 
hvordan vi kan bruge bedst. Ungdomsskolen flytter, hvilket 
alt i alt giver mere plads. Vi håber at kunne frigive 1. sal til 
medarbejderne og rammer til forberedelse.  

 

 

88. Status vedr. 
årsplanlægning 2021/22 

Teamdannelser er ved at være på plads. Børnene er på 
plads og lokalerne kommer på plads i slutningen af ugen  

Nyt fra   



 

 

89. Medarbejderne Ny arbejdstidsaftale for lærerne er landet til alles 
tilfredshed  

 

90. Ledelsen   

91. Formanden    

Evt.   

   

Andet   

   

Kommende møder   

Onsdag 09-06-2021 – med 
sommerfrokost  

Vi holder møde og sommerfrokost på Svanemosegårdsvej 9   
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